
Survation.
 

Voting Intention Poll 
 
 

 

 
 

 
 

 

 



Survation.
 

 

 Methodology 

 

 

 

 



Survation.
 

mailto:chris.hopkins@survation.com
http://www.britishpollingcouncil.org/


2016 EU Referendum Vote2017 VoteRegion8AgeGenderTotal

Did not
RemainLeavevoteOTHERLDLABCONNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

43543416410760342351245886891345264165117211201158194228675525071059Unweighted Total

41845116488643443651657978893422391691392401541901731821215435161059Weighted Total

49361122-2341141310411659962916460 - would not vote
0.9%2.1%22.0%1.4%2.0%0.5%0.6%-3.0%3.4%4.6%4.1%5.5%5.7%2.7%4.5%3.8%2.7%5.2%4.7%5.2%5.4%3.2%4.3%

2221-212--5*-32--214-6171
0.5%0.4%1.2%1.6%-0.7%0.3%10.0%--0.6%0.1%-1.5%1.7%--0.8%0.8%2.3%-1.0%0.3%0.7%

7519--6*231241110-3*12101061514292
1.7%1.1%11.6%--1.8%0.1%12.3%4.8%0.5%2.7%3.3%4.0%-2.0%0.2%0.6%1.0%5.6%5.2%5.3%2.7%2.8%2.7%

229-1*---1109*-----25392103
0.4%0.3%5.3%-1.8%0.1%---0.6%1.1%2.7%0.2%-----1.0%2.8%2.8%1.6%0.3%1.0%

144--14---112334--313438114
0.2%0.8%2.5%--0.3%1.1%---1.2%0.5%1.4%1.5%2.5%--1.8%0.9%1.4%2.9%0.6%1.5%1.0%

11182511813-364514166844121310103716545
2.6%4.1%15.2%1.6%1.1%2.2%3.5%-5.7%5.9%5.0%4.2%6.8%3.7%5.6%1.6%2.7%6.4%7.8%5.6%8.1%6.9%3.2%5.1%

11791158-21231153512241251413276
2.7%1.5%5.6%1.3%2.1%1.4%2.3%-3.6%1.4%2.6%3.2%2.0%1.7%3.3%0.6%1.1%1.0%2.6%6.4%4.5%2.6%2.4%2.5%

13615-159*14271066526181141517327
3.1%1.3%9.4%-0.9%1.5%2.5%2.6%1.1%3.8%3.1%3.0%2.7%3.3%3.6%0.7%4.1%0.5%4.4%6.3%3.5%2.8%3.3%3.0%

24311425252217659141692011451923104032738
5.9%6.9%8.6%2.5%8.0%7.3%5.9%3.5%13.0%5.9%6.6%4.0%6.7%5.6%14.1%4.6%2.7%2.4%11.1%12.9%8.5%7.4%6.3%6.9%

463766640311578229231416162015191694154949
11.1%8.1%3.8%7.2%9.6%11.7%8.4%5.1%8.7%6.9%9.2%8.4%9.7%8.4%11.4%6.8%12.8%7.9%10.9%8.6%7.3%7.5%10.4%8.9%

2973312474472492741134705632271461167319411114386806333434367710 - certain to vote
71.0%73.4%14.8%84.4%74.6%72.5%75.2%66.5%60.2%71.7%63.3%66.4%61.0%68.6%53.0%81.1%72.2%75.5%49.9%43.7%51.8%61.5%66.5%63.9%

41845116488643443651657978893422391691392401541901731821215435161059SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Voting Intention Poll

30 Jan 2018
Table 1
Q1. By Normal Weighting
Q1. If there were to be another general election, on a scale of 0-10, where 10 is certain and 0 is would not vote, how likely would you be to vote?

Base: All Respondents
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2016 EU Referendum Vote2017 VoteRegion8AgeGenderTotal

Did not
RemainLeavevoteOTHERLDLABCONNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

43142612710659340350245783850330252154114203192151186218645254891014Unweighted Total

41444212886623423631655948493282261591352291481851641731155135001013Weighted Total

10918928427291-16183041187170461005163484332147191338Conservative
26.3%42.8%22.0%4.9%3.9%2.1%80.3%-29.8%19.0%35.8%35.8%31.3%43.6%34.1%43.9%34.6%34.4%29.5%24.8%27.7%28.6%38.3%33.4%

1881253391029514-27293111111025245584868666859213154367Labour
45.3%28.3%26.1%9.8%15.8%86.2%4.0%-48.7%31.0%36.7%33.9%45.2%32.9%33.7%25.4%32.7%36.6%40.3%39.1%51.6%41.5%30.8%36.2%

5110724079-36602013818171488192284169Liberal Democrat
12.3%2.3%5.3%2.7%64.9%2.0%2.5%-5.6%6.2%7.1%6.2%5.8%5.1%13.7%7.6%9.4%4.4%5.0%11.1%1.7%5.5%8.1%6.8%

154218-----20-----41226314620Scottish National
3.5%0.9%1.5%20.5%-----20.8%-----1.7%0.9%1.3%1.5%3.4%2.9%2.7%1.2%1.9%Party (SNP)

*122----3------1**-12123Plaid Cymru
0.1%0.3%1.3%2.1%----6.2%------0.3%0.2%0.2%-0.3%1.4%0.3%0.4%0.3%

9181120-4*15-1198614737764161834Another Party
2.2%4.1%8.3%22.7%-1.1%0.1%93.3%-1.0%2.2%2.5%2.6%0.4%3.1%2.9%2.2%3.6%4.3%3.7%3.9%3.2%3.6%3.4%

4181181-3---23957275731-91423UKIP
1.0%4.1%0.7%21.3%1.0%-0.8%---2.7%2.6%2.3%4.2%1.5%3.1%3.3%3.8%1.6%0.5%-1.8%2.7%2.2%

6325-2---1861*2321*3-459Green
1.4%0.6%1.5%5.8%-0.6%---0.9%1.0%1.7%0.3%0.2%1.2%1.3%1.3%0.4%0.3%1.6%-0.8%1.0%0.9%

3272429924431519119572322173121252926127668144Undecided
7.8%16.3%33.1%10.3%14.4%7.0%12.0%6.7%9.0%20.4%14.0%17.3%10.3%13.7%12.7%13.4%14.1%13.7%17.6%15.1%10.8%14.8%13.6%14.2%

11*--31-*15-5--123-*-426Refused
0.2%0.1%0.3%--0.9%0.3%-0.8%0.7%0.6%-2.3%--0.3%1.3%1.8%-0.2%-0.9%0.3%0.6%

41444212886623423631655948493282261591352291481851641731155135001013SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Voting Intention Poll

30 Jan 2018
Table 2
Q2. By Normal Weighting
Q2. If the General Election was taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?

Base: Respondents Likely to vote
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2016 EU Referendum Vote2017 VoteRegion8AgeGenderTotal

Did not
RemainLeavevoteOTHERLDLABCONNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

43142612710659340350245783850330252154114203192151186218645254891014Unweighted Total

38240978835931833913488775129119814611622214017013613794448451899Weighted Total

9718120325278-1517280112636540995061423524136176312Conservative
25.3%44.3%26.3%3.6%3.9%1.4%81.9%-31.5%19.2%37.2%38.3%31.9%44.3%34.7%44.9%35.8%36.0%30.6%25.2%26.0%30.3%39.0%34.7%

1781162381027911-2427285103935039574664585854195141335Labour
46.5%28.3%29.8%10.1%16.5%87.8%3.4%-48.9%30.8%37.9%35.4%46.8%33.9%34.0%25.7%32.7%37.5%42.2%42.1%57.1%43.5%31.2%37.3%

489423978-35541812817171376162243862Liberal Democrat
12.5%2.3%5.6%2.8%65.5%2.1%2.2%-6.1%6.3%7.1%6.1%5.9%5.2%14.5%7.7%9.6%4.1%4.6%12.0%1.8%5.4%8.4%6.9%

144117-----18-----41225313618Scottish National
3.6%0.9%1.6%20.5%-----21.0%-----1.7%1.0%1.4%1.4%3.9%3.5%2.8%1.3%2.0%Party (SNP)

*112----3------1**-11113Plaid Cymru
0.1%0.4%1.2%2.1%----5.7%------0.3%0.2%0.2%-0.4%1.0%0.3%0.3%0.3%

817319-4*12-11365*2735542111526Another Party
2.0%4.1%4.2%22.9%-1.2%0.1%96.6%-1.1%1.8%2.0%2.5%0.3%1.7%3.0%2.1%3.0%3.7%3.1%2.5%2.5%3.4%2.9%

4181181-3---22857275731-91322UKIP
1.1%4.3%1.1%21.6%0.9%-0.8%---2.9%2.8%2.6%4.5%1.8%3.2%3.4%4.1%1.9%0.4%-2.0%2.9%2.5%

6215-2---1741*2321*2-358Green
1.5%0.4%1.1%6.0%-0.6%---0.9%0.9%1.5%0.3%0.2%1.4%1.4%1.3%0.4%0.3%1.3%-0.7%1.1%0.9%

286223982038*4178840161714261821211675355109Undecided
7.2%15.1%28.9%10.4%13.1%6.4%11.3%3.4%7.3%20.0%11.6%13.8%8.3%11.6%11.9%11.9%12.5%12.3%15.3%11.4%8.0%11.9%12.3%12.1%

1**--21-*13-3--*22-*-314Refused
0.2%0.1%0.3%--0.5%0.2%-0.4%0.7%0.4%-1.6%--0.2%1.3%1.0%-0.2%-0.6%0.3%0.5%

38240978835931833913488775129119814611622214017013613794448451899SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Voting Intention Poll

30 Jan 2018
Table 3
Q2. Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV
Q2. If the General Election was taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?

Base: Respondents Likely to vote
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2016 EU Referendum Vote2017 VoteRegion8AgeGenderTotal

Did not
RemainLeavevoteOTHERLDLABCONNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

39935883965031930922527072327121813310117816012715518958436431867Unweighted Total

35334755745129630012446966125117912910219512014811612286392394786Weighted Total

9718120325278-1517280112636540995061423524136176312Conservative
27.4%52.2%37.1%4.0%4.5%1.5%92.6%-34.1%24.2%42.3%44.5%35.4%50.1%39.4%51.1%41.6%41.5%36.1%28.5%28.3%34.6%44.6%39.6%

1781162381027911-2427285103935039574664585854195141335Labour
50.2%33.3%42.1%11.3%19.0%94.4%3.8%-53.1%38.8%43.1%41.1%52.0%38.3%38.6%29.3%37.9%43.2%49.8%47.7%62.0%49.7%35.7%42.7%

489423978-35541812817171376162243862Liberal Democrat
13.5%2.7%7.9%3.1%75.4%2.2%2.5%-6.6%7.9%8.1%7.0%6.5%5.9%16.5%8.8%11.2%4.8%5.5%13.5%2.0%6.2%9.6%7.9%

144117-----18-----41225313618Scottish National
3.9%1.0%2.2%22.9%-----26.5%-----2.0%1.1%1.6%1.6%4.5%3.8%3.2%1.4%2.3%Party (SNP)

*112----3------1**-11113Plaid Cymru
0.1%0.4%1.7%2.4%----6.2%------0.3%0.2%0.2%-0.4%1.1%0.4%0.3%0.3%

817319-4*12-11365*2735542111526Another Party
2.1%4.8%5.9%25.5%-1.3%0.2%100.0%-1.4%2.0%2.4%2.8%0.4%1.9%3.4%2.5%3.5%4.3%3.5%2.8%2.9%3.9%3.4%

4181181-3---22857275731-91322UKIP
1.1%5.1%1.5%24.1%1.1%-0.9%---3.3%3.2%2.9%5.1%2.0%3.6%4.0%4.8%2.3%0.5%-2.2%3.4%2.8%

6215-2---1741*2321*2-358Green
1.6%0.5%1.5%6.7%-0.6%---1.2%1.0%1.7%0.4%0.2%1.5%1.6%1.5%0.4%0.4%1.4%-0.7%1.2%1.0%

35334755745129630012446966125117912910219512014811612286392394786SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Voting Intention Poll

30 Jan 2018
Table 4
Q2. Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV with undecided and refused removed
Q2. If the General Election was taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?

Base: Respondents Likely to vote with undecided and refused removed
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2016 EU Referendum Vote2017 VoteRegion8AgeGenderTotal

Did not
RemainLeavevoteOTHERLDLABCONNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

43543416410760342351245886891345264165117211201158194228675525071059Unweighted Total

41845116488643443651657978893422391691392401541901731821215435161059Weighted Total

5934-238-344514161061047111363318510 - would not vote
1.3%2.1%20.7%-3.1%0.8%2.3%-4.7%3.9%5.0%4.0%6.5%5.7%4.0%4.1%2.8%3.5%6.6%7.0%5.2%6.1%3.5%4.8%

33211312115-222-1215-6391
0.7%0.6%1.3%1.6%1.7%0.8%0.4%10.0%1.9%0.6%0.6%-0.7%1.0%1.4%-0.6%0.8%0.8%2.6%-1.1%0.5%0.8%

1312--3*13-146*34--1467126182
0.2%0.6%7.3%--1.0%0.1%4.1%6.1%-1.5%1.7%0.1%1.7%3.2%--0.5%2.1%3.4%5.7%2.2%1.2%1.7%

6210-13--3-1457*2*-1357611173
1.5%0.3%6.0%-1.8%0.9%--4.8%-1.6%1.6%2.8%0.3%1.3%0.2%-0.5%1.8%2.8%6.1%1.1%2.2%1.6%

4271-4-1-2106311---373112134
1.0%0.5%4.3%0.6%-1.1%-8.2%-1.9%1.1%1.6%1.1%0.5%0.4%---1.7%3.7%2.8%2.0%0.4%1.2%

3911-168-2128911252*9398239325
0.7%1.9%6.9%-2.1%1.7%2.2%-4.3%1.5%3.1%2.6%4.8%1.3%3.9%0.8%0.3%4.7%2.0%4.9%6.8%4.3%1.7%3.0%

8513*153-131910315-13595139236
1.9%1.1%7.9%0.5%0.9%1.5%0.9%-1.1%3.4%2.1%2.9%1.2%0.9%3.4%-0.4%1.7%2.8%4.8%4.4%2.5%1.8%2.2%

1212811813-1330998536261431322347
3.0%2.6%4.9%0.8%2.3%2.4%3.6%-2.1%2.7%3.4%2.6%3.6%4.6%3.9%1.4%3.8%0.8%3.5%7.6%2.9%2.3%4.2%3.2%

212213212515-464819113153632014123326598
5.0%5.0%7.7%2.8%2.0%7.3%4.2%-7.0%6.3%5.5%5.5%4.7%2.0%10.8%1.5%3.8%1.6%11.7%7.5%10.2%6.0%5.0%5.5%

3431115328242356519161614151112151493837759
8.1%7.0%6.8%6.2%4.0%8.1%6.6%10.6%5.2%5.6%7.3%5.6%6.7%9.2%10.2%6.4%6.9%6.2%8.5%7.6%7.0%7.0%7.1%7.1%

32135443775225629111367261124616212380205125151101875935637372910 - certain to vote
76.7%78.4%26.1%87.5%82.2%74.4%79.8%67.1%62.8%74.0%68.7%71.9%67.8%72.8%57.5%85.6%81.4%79.7%58.6%48.0%48.9%65.6%72.3%68.9%

41845116488643443651657978893422391691392401541901731821215435161059SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Voting Intention Poll

30 Jan 2018
Table 5
Q3. By Normal Weighting
Q3. If there were to be another referendum on membership of the European Union, on a scale of 0-10, where 10 is certain and 0 is would not vote, how likely would you be to vote?

Base: All Respondents
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2016 EU Referendum Vote2017 VoteRegion8AgeGenderTotal

Did not
RemainLeavevoteOTHERLDLABCONNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

43042712910758339344245683846329251155111203195151184212645194901009Unweighted Total

41344213088623413561654948453292241591332301491831611691155104981008Weighted Total

263834553131152177172639714511779571417487606224201247448Leave
6.4%86.8%34.5%59.9%21.3%33.7%60.8%44.0%31.8%28.2%47.0%44.1%52.2%49.6%42.5%61.2%49.3%47.7%37.1%36.9%20.6%39.4%49.6%44.4%

3733266314621412083458388158927265866486819080266222487Remain
90.5%7.2%50.7%35.7%74.0%62.6%33.6%47.8%63.2%61.7%45.9%48.2%41.3%45.0%49.2%37.6%43.0%46.9%49.9%53.1%70.1%52.1%44.5%48.4%

1227164192013950251096311721157402363Undecided
2.8%6.1%12.1%4.4%2.3%2.7%5.6%8.2%5.0%9.4%6.0%7.7%4.7%5.4%4.6%1.2%7.3%3.6%13.0%8.8%6.3%7.9%4.6%6.3%

1-4-13---19-4-5-13-24369Refused
0.3%-2.7%-2.3%1.0%---0.7%1.1%-1.8%-3.7%-0.4%1.8%-1.3%3.1%0.6%1.3%0.9%

41344213088623413561654948453292241591332301491831611691155104981008SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Voting Intention Poll

30 Jan 2018
Table 6
Q4. By Normal Weighting
Q4. Imagine there was a referendum tomorrow with the question ‘'Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?'’ How would you vote?

Base: Respondents Likely to vote

Prepared by Survation
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2016 EU Referendum Vote2017 VoteRegion8AgeGenderTotal

Did not
RemainLeavevoteOTHERLDLABCONNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

43042712910758339344245683846329251155111203195151184212645194901009Unweighted Total

38741790855831634013458776630020214811622514417214213691454458912Weighted Total

233663450131092077162636913810777481377184565317188230418Leave
5.9%87.7%38.1%59.3%22.3%34.3%60.9%53.8%35.4%29.6%48.2%45.8%52.8%51.6%41.9%60.9%49.3%48.7%39.4%38.8%18.9%41.4%50.3%45.9%

3542847314319911452954355143866660866382707369236207443Remain
91.5%6.8%52.1%36.1%73.5%63.0%33.6%42.2%62.8%61.5%46.4%47.8%42.4%44.6%51.7%38.1%43.6%47.4%49.2%53.9%75.2%52.1%45.1%48.6%

923841719117381986621051685281846Undecided
2.3%5.5%9.0%4.5%2.5%2.2%5.6%4.0%1.8%8.1%5.0%6.4%3.7%3.8%4.9%1.1%6.7%2.9%11.3%6.2%5.1%6.1%4.0%5.1%

1-1-12---14-2-2-12-11234Refused
0.3%-0.8%-1.7%0.5%---0.7%0.5%-1.0%-1.5%-0.4%0.9%-1.1%0.8%0.4%0.6%0.5%

38741790855831634013458776630020214811622514417214213691454458912SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 7
Q4. Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV
Q4. Imagine there was a referendum tomorrow with the question ‘'Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?'’ How would you vote?

Base: Respondents Likely to vote
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2016 EU Referendum Vote2017 VoteRegion8AgeGenderTotal

Did not
RemainLeavevoteOTHERLDLABCONNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

42942712810757338344245682842329249155109203194150184210635184861004Unweighted Total

38641790855731534013458776230020014811422514417114213591452455907Weighted Total

233663450131092077162636913810777481377184565317188230418Leave
5.9%87.7%38.4%59.3%22.7%34.5%60.9%53.8%35.4%29.9%48.4%45.8%53.4%51.6%42.6%60.9%49.5%49.1%39.4%39.2%19.0%41.6%50.6%46.1%

3542847314319911452954355143866660866382707369236207443Remain
91.7%6.8%52.5%36.1%74.8%63.3%33.6%42.2%62.8%62.0%46.6%47.8%42.9%44.6%52.5%38.1%43.8%47.9%49.2%54.5%75.8%52.2%45.4%48.8%

923841719117381986621051685281846Undecided
2.3%5.5%9.1%4.5%2.5%2.2%5.6%4.0%1.8%8.2%5.0%6.4%3.8%3.8%4.9%1.1%6.7%3.0%11.3%6.3%5.2%6.2%4.1%5.1%

38641790855731534013458776230020014811422514417114213591452455907SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 8
Q4. Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV with refused removed
Q4. Imagine there was a referendum tomorrow with the question ‘'Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?'’ How would you vote?

Base: Respondents Likely to vote with refused removed
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2016 EU Referendum Vote2017 VoteRegion8AgeGenderTotal

Did not
RemainLeavevoteOTHERLDLABCONNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

4154071061045532533023557578630223314510619918214416319358474465939Unweighted Total

37739481815630832112458072428119314310822313416612612686424437861Weighted Total

233663450131092077162636913810777481377184565317188230418Leave
6.1%92.8%42.2%62.2%23.3%35.3%64.4%56.0%36.1%32.5%51.0%48.9%55.4%53.7%44.8%61.5%53.0%50.6%44.5%41.8%20.1%44.3%52.7%48.6%

3542847314319911452954355143866660866382707369236207443Remain
93.9%7.2%57.8%37.8%76.7%64.7%35.6%44.0%63.9%67.5%49.0%51.1%44.6%46.3%55.2%38.5%47.0%49.4%55.5%58.2%79.9%55.7%47.3%51.4%

37739481815630832112458072428119314310822313416612612686424437861SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 9
Q4. Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV with undecided and refused removed
Q4. Imagine there was a referendum tomorrow with the question ‘'Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?'’ How would you vote?

Base: Respondents Likely to vote with undecided and refused removed
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Page I

  
Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q1. If there were to be another general election, on a scale of 
0-10, where 10 is certain and 0 is would not vote, how likely would 
you be to vote?

Base: All Respondents 1059

  5 2 Q2. If the General Election was taking place tomorrow, and there 
was a candidate from all political parties standing in your 
constituency, which party do you think you would vote for?

Base: Respondents Likely to vote 1014

  6 3 Q2. Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV 
Q2. If the General Election was taking place tomorrow, and there 
was a candidate from all political parties standing in your 
constituency, which party do you think you would vote for?

Base: Respondents Likely to vote 1014

  7 4 Q2. Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV with 
undecided and refused removed 
Q2. If the General Election was taking place tomorrow, and there 
was a candidate from all political parties standing in your 
constituency, which party do you think you would vote for?

Base: Respondents Likely to vote 
with undecided and refused 
removed

867

  8 5 Q3. If there were to be another referendum on membership of the 
European Union, on a scale of 0-10, where 10 is certain and 0 is 
would not vote, how likely would you be to vote?

Base: All Respondents 1059

  9 6 Q4. Imagine there was a referendum tomorrow with the question 
‘'Should the United Kingdom remain a member of the European 
Union or leave the European Union?'’ How would you vote?

Base: Respondents Likely to vote 1009

  10 7 Q4. Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV 
Q4. Imagine there was a referendum tomorrow with the question 
‘'Should the United Kingdom remain a member of the European 
Union or leave the European Union?'’ How would you vote?

Base: Respondents Likely to vote 1009

  11 8 Q4. Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV with 
refused removed 
Q4. Imagine there was a referendum tomorrow with the question 
‘'Should the United Kingdom remain a member of the European 
Union or leave the European Union?'’ How would you vote?

Base: Respondents Likely to vote 
with refused removed

1004

  12 9 Q4. Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV with 
undecided and refused removed 
Q4. Imagine there was a referendum tomorrow with the question 
‘'Should the United Kingdom remain a member of the European 
Union or leave the European Union?'’ How would you vote?

Base: Respondents Likely to vote 
with undecided and refused 
removed

939


